TTY/Automaatio-, kone- ja materiaalitekniikan tiedekunta
Konstruktiotekniikan laitos

TME-1200 DYNAMIIKAN PERUSTEET, 5 op

Kevit 2011

TENTTI 1 20.5.2011
Mukana saa olla itse tehty 2-puoleinen A4-kokoinen kasinkirjoitettu kaavakokoelma.

1. Luoti (massa 28g) iskeytyy laatikkoon (massa
45 kg) ja jaa sithen kiinni. Térméyksestd johtu-

im BHF en laatikon kiinnitysvaijerien kadntymiskul-
maksi mitataan 7°. Milld nopeudella luoti tor-
\ madsi laatikkoon?
E memy

) Sauva AC liikkkuu kiintelissd vaakasuorassa
" johteessa D ja silli on kuvan tarkasteluhet-
kell, jolloin B =45°, nopeus 2m/s oikealle.
Laske pybriin ja sauvan BD kulmanopeus tar-
kasteluhetkelld. DB = 3 CB = 300mm

e A0 ¥ 3. Kuvan tasapaksun ja homogeenisen palkin

. tuki A pettdd dkillisesti. Laske tuen C tukire-

A C B aktion arvo heti tuen pettdmisen jilkeen.

Q Palkin materiaalin tiheys p = 7850 kg/m3 ja

& 0 150 mm 3 palkin poikkipinta-ala 4 = 100 mm®. Voit
o g e

olettaa, ettd kitka estdd palkin liukumisen
tukirullan pinnalla ja ettd tukirulla pysyy
paikallaan. Voiman F arvo on 100N.

a) Madritd oheisen rakenteen ominaisvarih-
telyn taajuus f. Kulmapalkin oma massa on
merkitykseton 5 kg:n pistemassaan verrattu-
na.

b) Rakenne kédidnnetddn 90 astetta alakuvan
mukaisesti. Muuttuuko ominaisvarihtelyn
taajuus? Jos muuttuu, niin paljonko ja mistd
syysta?







